
Примеры заданий ЕГЭ-2 

 

Решение: 

((w \/ y) ≡ x) \/ ((w → z) /\ (y → w)). 

Пусть w=0, тогда выражение ((0 \/ y) ≡ x) \/ ((0 → z) /\ (y → 0)) 

ложно при y=1, x=0, z=0 и при y=1, x=0, z=1. 

x y z w 

0 1 0 0 

0 1 1 0 

Пусть w=1, тогда выражение ((1 \/ y) ≡ x) \/ ((1 → z) /\ (y → 1)) 

ложно при y=0, x=0, z=0 и при y=1, x=0, z=0. 

x y z w 

0 0 0 1 

0 1 0 1 

 

 Сравним полученные строки с таблицей, приведённой в условии 

задачи. Столбец 2 соответствует переменной x.  

y x z w Строки, соответ 

условию 
1 0 0 0 (3) 

1 0 1 0 (2) 

0 0 0 1  

1 0 0 1 (1) 

 

Ответ: yxzw  



Задание ЕГЭ-2 

 

Решение: (z/\ y) \/ ((x → z) /\ (y → w)) 

Пусть y=0, тогда выражение (z/\ 0) \/ ((x → z) /\ (0 → w)) ложно при  

z=0, x=1, w=0 и при z=0, x=1, w=1. 

x y z w 

1 0 0 0 

1 0 0 1 

 

Пусть y=1, тогда выражение (z/\ 1) \/ ((x → z) /\ (1 → w)) ложно при  

z=0, x=1, w=1 и при z=0, x=0, w=0. 

x y z w 

0 1 0 0 

1 1 0 1 

 Сравним полученные строки с таблицей, приведённой в условии 

задачи. Столбец 2 соответствует переменной z.  

w z y x Строки, соответ 

условию 

0 0 0 1 (1) 

1 0 0 1 (2) 

0 0 1 0  

1 0 1 1 (3) 

 

Ответ: wzyx  


